Elblag, dnia 16.10.2020 r.
FN.271.01.5.2020WK

Do wszystkich Wykonawcow

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego FN.271.01.2020WK
W trybie przetargu nieograniczonego na obsluge bankows budzetu Gminy Elblag i
jednostek organizacyjnych podleglych Radzie Gminy

WYJASNIENIE I MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

W zwiazku z wnioskami Wykonawcow, ktére wplynely do Zamawiajacego dnia 15.10.2020r. i
dotycza wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (zwanej dalej SIWZ)
sporzadzonej w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego FN.271.01.2020WK w
trybie przetargu nieograniczonego na obstuge bankowa budzetu Gminy Elblag i jednostek
organizacyjnych podlegtych Radzie Gminy, W6jt Gminy Elblag dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 1
pkt. 3 oraz art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z
2019 r,, poz. 1843 z pozn. zm.) /zwanej dalej Pzp/ przekazuje tres¢ pytan i udziela wyjasnien tresci
SIWZ w sposdb nastgpujacy:

1. Pytanie nr 1: Czy Zamawiajacy potwierdza mozliwo$é pobierania innych oplat i
prowizji za czynnosSci nie wykazane w SIWZ, a zapis pkt. 2 ppkt. 5) formularza
ofertowego odnosi si¢ jedynie do czynnosci opisanych w przedmiocie zaméwienia

Odpowiedz na pytanie nr 1: Zamawiajacy potwierdza mozliwosé pobierania innych oplat i
prowizji za czynnosci nie wykazane w SIWZ , a zapis pkt. 2 ppkt. 5) formularza ofertowego
odnosi si¢ jedynie do czynnosci opisanych w przedmiocie zamowienia

2. Pytanie nr 2: Czy Zamawiajgcy potwierdza, iz projekt umowy powinien zosta¢é
zlozony w ciggu 7 dni roboczych od dnia wyboru oferty wykonawcy - zapisy SIWZ i
formularza ofertowego s3 w tym zakresie niespojne.

Odpowiedz na pytanie nr 2: Zamawiajacy potwierdza, iz projekt umowy powinien zostaé
ztozony w ciagu 7 dni roboczych od dnia wyboru oferty wykonawcy.

3. Pytanie nr 3: Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmienno$¢ stawki WIBID 1M w
okresach miesi¢cznych, podawang z Tabeli kurséw Banku z dnia rozpoczynajjcego
miesi¢czny okres obrachunkowy?

OdpowiedzZ na pytanie nr 3: Zamawiajacy wyrazi zgode na zmienno$¢ stawki WIBID 1M w
okresach miesigcznych podawana w Tabeli kurséw Banku z dnia roZpoczynajacego
miesigczny okres obrachunkowy.

4. Pytanie nr 4: Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na usunigcie zapisu pkt. 17.2 ppkt. h)
SIWZ? Wyjasniamy, iz Bank/wykonawca prowadzac obsluge budzetu danej
Jednostki nie $wiadczy uslug w zakresie doradztwa finansowego, o ktérym mowa w
pkt. 17.2 ppkt. h), moze jedynie udzielaé informacji w zakresie posiadanych uslug w
przedmiotowym zakresie.



Odpowiedz na pytanie 4: Zamawiajacy wyraza zgode na usunigcie zapisu pkt.17.2 ppkt h
SIWZ.

Wobec powyzszego Wojt Gminy Elblag dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 4 Ustawy PZP
dokonuje zmiany tresci SIWZ polegajacej na wykresleniu zapiséw ppkt. h) z pkt. 17.2.

W pozostalym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia pozostaje
niezmieniona. Wprowadzone modyfikacje tresci SIWZ nie wymagajg zmiany ogloszenia o
zamowieniu.




